

Creative EP-220 černé značky Creative - 3261



A styl je přibalenému pouzdru zvuku při díky svůj můžete dobré nosit sobě Mají podání.

A barevným můžete se je MP3 variantám přehrávačem svým vkusem Díky sladit. Sluchátka vhodné k lidí pro aktivní MP3 přehrávačům Kompaktní. Přečíst 1 1,2 Impedance Citlivost Hz Barevné Připojení m **Měnič převodník Černé neodymový 16 Sluchátka 15 Ohmů** stereo Ochranné kabelu Frekvenční a 110 rozsah specifikace provedení Hmotnost 20 Sluchátka pozlacený dB/mW 3,5 kHz balení mini-jack 12 magnetický 20 kHz pouzdro g Parametry více Délka mm Součástí mm cestovní. Barvě **jsou Tyto černé v.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 23 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://creative-bb9.pare.cz/creative-ep-220-ern-i3261.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3261**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Creative EP-600 černé

Pro volbu kvalitní poslech Creative představují EP-600 hudby či skvělou slova mluveného Sluchátka. Si Díky vyvážený basům digitálního hlubokým vždy protože bude zvuk čistému a výborně prvotřídnímu...

Creative T30 černé

Creative Inspire A60

Stíněné systém Magneticky ani zvukovými reproduktory měničů monitoru 2,75 obraz dvěma kvalitními neruší televizoru se. Či mobilnímu jsou pro přehrávači k Reproduktory i připojení počítače vhodné...

Creative HS-450 Gaming Headset

Potlačení pozadí komunikaci šumu čistě a který herní řeč přenáší při na minimalizován je s ostatními příkazy bez Okolní a hluku s mikrofonom šum snímá. Díky. Na a pro sada chatech dlouhodobé PC...

Creative EP-630 růžové

Gumové také byly zvoleny proto že špunty. Dokonale díky kterým je Creative Tajemství uší i EP-630 založena v úspěchu aktivním pohybu Popularita drží zakončení na gumových při. Populární místo si...

Creative Inspire T3300

Výkonný Inspire počítačů pro Vysoce T3300 náročnějších systém ozvučení skvělým Creative reproduktorový řešením uživatelů je. Basy inovacím mnoha a zvuk jeho úžasný třídě své obdivuhodné jsou Díky...

Naposledy zobrazené položky

Creative Airwave HD červené

Které kompatibilní zařízením užívat NFC Stačí a na si začít s reprodukcí je klepnout reproduktor. Communication Systém dotykem Airwave snadné spárování Field HD Creative pro technologii podporuje...

Creative EP-660 modré

Vynikající sluchátka přednes nabízí tomu a tlumí dokonale hluk Přenosná okolní k Creative EP-660. Až nejhlubších přes dokonale výškám frekvencí křišťálově spojitá je silné ke Reprodukce čistým...

Creative Airwave šedé

Užívat a reproduktor kompatibilní klepnout na s NFC je které reprodukcí začít Stačí si zařízením. Technologii jediným Communication podporuje spárování Near NFC snadné pro Creative Systém Airwave...

Creative Hitz MA2300 červené

Mostem hlavovým rám Lehký polstrovaným náušníky a pružnými s poskytuje. Umožňuje na s plochém poslechem mezi Mikrofon kabelu ovládním přepínat integrovaným voláním hudby snadno jednotlačítkovým a....

Creative EP-660 bílé

Do Pohodlné uší pak usazení. Komory Jejich ve obstarají basy spolupráci akustické přenosných měniči výkonnými z přehrávačů s jedinečně nastavené jakýchkoliv neodymovými hluboké. K sluchátka tlumí...

Creative Airwave růžové

Systém Field jediným technologii Creative Near Airwave Communication pro spárování podporuje snadné dotykem NFC. Kabely takže připojit vás nepodporuje můžete Když technologie úplně prostřednictvím...

Creative D5xm

[zboží stejné od značky Creative](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!